SOUHRN - APLIKACE URCITEHO INTEGRALU

Nize uvedené piiklady se objevily ve zkouSkovych testech v minulych letech.

1. Obsah obrazce ohrani¢eného zadanymi kifivkami:
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Soubor vytvofen programem IATEX.
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y1 =2z +8 Yo=+V2—= Nepoditan
y1 = —x2 — 2z Yo =20 — 12 Nepocitan
y1 = 4o — 2 Yyo=4—zx Nepocitan
y1 = bz — 2 Yys = 2x — 4 Nepocitan
y1 = bx — 2 Yys = 2x — 4 Nepocitan
2. Délka krivky:
Zadani Vysledky
1) y1=v9—12a2 T € < ; g> 1v° 3arcsin (%) délkovych jednotek
2 1 2 1
2) y = % - % x € (1;e) o0 + délkovych jednotek
1
3) ;p=vV1—22 =x€ <0; 2> 3V % délkovych jednotek
) y=vi—22 ze(0l) 4v g délkovych jednotek
3 T, L.
5) y=4/1- 3 x € (—10;-1) 5v 3 délkovych jednotek
3. Povrch / Plast rota¢niho télesa:
Zadani Vysledky
48
1) y=vV3+=z xe(—1;3) 1V Tﬂ- plosnych jednotek
2) y=v9—-122 x€(0;2) Nepo&itan
3) y=+v16—2? x€(0;1) Nepo&itan
4. Objem rotac¢niho télesa:
Zadani Vysledky
1) I x€(2;3) 1V Tl1- 3lnZ objemovych jednotek
NN\ owr1 ’ 2 5 ) CPIEmOVYER)
2) 2 €(1;2) 2/ T (71 ! 2 | objemovych jednotek
= ; — n- — mov n
=V sy e 1 5 JemovyeR
3) y1=+T-e3 y2 =0 x € (0;1)  Nepotitan
4) y =4 — 22 Yo = T + 2 Nepoéitan
T
5) y1 =V2 y2=0 ys =3 — B Nepoditan
2
6) y1 =+ (3 — 1) yo =0 z € (2;3) Nepocitan



